

10天9夜 (ALEXIUS10)

希腊经典之旅

雅典 · 米克诺斯 · 圣托里尼

第1天 | 到达雅典

落地后，您将受到热情友好的接待人员的迎接，并前往雅典。雅典是希腊的首都，也是世界上最古老的城市之一，期待着您去探索。

第2天 | 雅典城市游览

上午，您的雅典城市之旅将正式开始，您将有机会参观所有世界著名的地标建筑：1896年建成的泛雅典体育场、奥林匹亚宙斯神庙、哈德良拱门、议会大厦、无名烈士墓、雅典学院、雅典大学、国家图书馆和宪法广场。随后，您将参观雅典卫城山的考古遗址。接着，您将前往现代化的卫城博物馆。游览结束后，您将返回酒店休息，或在雅典街头漫步。



第3天 | 雅典 - 德尔菲 - 卡兰巴卡

早上办理退房手续后，我们将接您，接下来的两天里，您将体验经典的两日游。途经风景如画的阿拉霍瓦村，抵达德尔斐古城，参观考古遗址。随后，前往卡兰巴卡，这座小镇坐落在壮观的迈泰奥拉巨石群脚下。晚餐后入住酒店。

第4天 | 卡兰巴卡 - 迈泰奥拉 - 雅典

今天，您将前往迈泰奥拉，体验一段独特的旅程，那里如世外桃源般的美景在等待着您！巍峨的岩石上，仿佛悬浮在半空中，矗立着古老的修道院，珍藏着精美绝伦的拜占庭艺术珍品。行程结束后，您将途经特里卡拉、拉米亚和温泉关（在斯巴达国王列奥尼达纪念碑短暂停留）返回雅典。傍晚时分抵达雅典，享受悠闲的休息时光。

第5天 | 雅典 - 米科诺斯岛

今天清晨，您将前往港口搭乘渡轮前往米科诺斯岛（航程约4.5小时）。下船后，当地的交通工具将等候您前往酒店。米科诺斯岛被誉为“风之岛”，以其独特的高端氛围、风景如画的白色立方体房屋和金色沙滩而闻名，定会为您带来独特的体验！



第六天 | 米科诺斯城市之旅

早餐后，您可以自由安排一天的活动，尽情享受这座国际化的岛屿。您可以自费参加游船之旅，探索米科诺斯岛迷人的金色沙滩，或者参与吉普车探险之旅。对于历史爱好者而言，提洛岛的自费行程绝对不容错过。



第七天 | 米科诺斯岛 - 圣托里尼岛

今天，您将前往港口，搭乘高速船前往下一站圣托里尼岛（航程约2.15小时）。抵达后，将送您前往酒店办理入住。在圣托里尼岛，您的所有感官都会被放大，这源于它丰富的对比：黑色的土地与悬崖边洁白的房屋形成鲜明对比，狂野的火山雕塑与流畅的基克拉迪群岛线条相互映衬。

第八天 | 圣托里尼城市观光

您周围的环境充满了自然之美，白色的立方体房屋、艺术气息浓厚的特色画廊、香甜的圣托里尼葡萄酒和美味的佳肴交相辉映。您可以探索独特的黑沙滩和湛蓝的海水。选择一个绝佳的地点，欣赏构成圣托里尼岛神秘面纱的令人难忘的日落美景。在这片神圣的土地上，火山喷发的能量释放出震撼的力量，营造出绝对浪漫的氛围。



第九天 | 圣托里尼岛 - 雅典

今天返回雅典。启航前1小时，您将被送往港口，搭乘前往比雷埃夫斯港或拉斐那港的渡轮（航程约8小时）。下船后，您的专车将等候接您前往酒店。

第十天 | 离开雅典

今天是您在希腊的最后一天，您将前往雅典机场搭乘回国航班。





10天9夜 (ALEXIUS10)

希腊经典之旅

雅典 · 米克诺斯 · 圣托里尼

行程详情

- »» 旅游费用包含：全程4星住宿含早餐（双人/三人间），往返机场接送（拼车）。行程中所列的观光行程，配有英语导游。渡轮和快艇票（雅典-米科诺斯-圣托里尼-雅典）。
- »» 不包括：酒店税（每间房每晚10欧元，直接支付给酒店）。司机/导游小费（服务/接送/10欧元）。国际机票、餐饮（卡兰巴卡酒店晚餐除外）、旅游保险、个人开支等等。
- »» 预订须知：需提前10天报名，预订时需收取50%不可退款订金，确认后需支付全额。
- »» 免责声明：行程可能会因天气或交通原因而调整，敬请理解。旺季日期、附加费及价格（以马币MYR每人计）可能因汇率波动而更改，恕不另行通知，禁用日期将在确认预订后另行通知。

TravelHolic Vacations
Sdn Bhd



Scan me for more information

TravelHolic Vacations Sdn Bhd
WhatsApp Business Assistant



请与我们联系以获取更多信息：



+6012-579 3915



sales_ob@travelholicvacations.com